

习近平对加强禁毒工作保护人民身心健康作出重要指示 持之以恒把禁毒工作开展下去

李克强对禁毒工作作出批示

据新华社北京6月25日电 在6月26日国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对禁毒工作作出重要指示。他强调,各级党委和政府要深刻认识毒品问题的危害性、深刻认识做好禁毒工作的重要性,以对人民高度负责的精神,加强组织领导,采取有力措施,持之以恒把禁毒工作深入开展下去。

习近平指出,禁毒工作是事关人民幸福安康、社会和谐稳定的一项重要工作。近年来,各地区各部门贯彻落实中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,取得了明显成效。当前,我国面临的禁毒形势依然严峻,禁毒工作依然任重道远。
习近平强调,要强化重点整治,严厉打击各类毒品犯罪活动,坚决遏制毒品问题蔓延

势头。要标本兼治、多管齐下,坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段,综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,加强宣传引导,广泛发动群众,最大限度减少毒品的社会危害,为保护人民身心健康、维护社会秩序、实现“两个一百年”奋斗目标作出积极贡献。
中共中央政治局常委、国务院总理李克

强对禁毒工作作出批示指出,毒品是人类公害。禁毒工作事关人民群众身心健康和民族振兴,是一件必须引起全社会高度重视的大事,务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主,增强全民意识,完善综合治理体系,严打和惩戒教育并举,创新体制机制,务开展国际合作,坚决遏制毒品问题蔓延发展。

国台办主任首度访台

张志军与王郁琦会面 达成积极共识

据新华社台北6月25日电 国务院台湾事务办公室主任张志军25日下午在台湾桃园与台湾方面陆委会主委王郁琦会面,就当前两岸关系形势和进一步推进两岸关系发展充分交换意见,达成积极共识。这是国台办主任首次赴台参访。
张志军强调,今年以来,两岸关系保持大局稳定,取得新的进展。虽然出现了一些新情况,但两岸关系和平发展的方向没有改变,各领域交流合作步伐没有停止,支持两岸关系和平发展仍是两岸的主流民意。双方要进一步巩固两岸关系和平发展的政治基础,继续推进两岸各界大交流,继续坚定走和平发展的道路。

张志军阐明了在涉及中国主权和领土问题上的一贯、坚定的立场,并指出,对于如何处理和解决两岸之间长期存在的政治分歧问题,我们已多次阐述了看法和主张。

双方讨论了当前两岸关系发展中的若干重要事项,表示:

——继续坚持两岸关系和平发展的正确方向,进一步推进两岸各领域交流合作,更好地回应两岸民众期待,不断造福两岸民众。

——继续完善国台办和陆委会联系沟通机制,充分发挥作用,加强两部门沟通,妥善处理和解决两岸关系发展中的突出问题,更好地服务两岸民众。

——继续深化两岸经济合作和推进ECFA后续商谈进程,不断扩大两岸共同利益,努力使合作成果广泛惠及两岸民众尤其是基层民众。

——继续协商海协会与海基会互设办事机构,在就探视问题作出合理安排基础上,务妥善解决其他遗留问题,尽早完成协商。

——继续积极推动研究解决大陆旅客在台湾中转和进一步便利两岸同胞往来的问题,支持两岸有关方面通过适当渠道适时进行沟通。

——继续共同培育两岸旅游市场,支持两岸有关方面适当扩大大陆居民赴台个人游。

——继续扩大深化两岸文教科技交流合作,加强彼此了解,增进同胞感情,共同推进两岸关系和平发展。

张志军表示,此次访台主要有两个目的:一是进行国台办和陆委会负责人第二次正式会面,就两岸关系形势和如何推进两岸关系交流意见;二是多到台湾基层看一看,与台湾各界尤其是基层的民众接触,了解他们的生活、所思所想和对发展两岸关系的想法和建议,以便了解一个真实的台湾。

◎责任编辑 孟姣燕 李特南◎

禁毒,一场不停歇的人民战争

175年前,林则徐在广东虎门发动的销烟运动,让中国近代史以一场波澜壮阔的民族禁毒斗争启幕。

175年后的今天,面对海洛因、可卡因以及冰毒等新型毒品泛滥的严峻形势,中国政府和人民展开了又一轮不停歇的禁毒人民战争。

触目惊心: 全国每年因吸毒耗费数千亿元

公安部最新数据显示,截至2014年4月,我国登记在册吸毒人员258万人,其中阿片类138万人、合成毒品117万人、其他3万人。另据测算,全国每年因吸毒耗费数千亿元。

在庞大市场的刺激下,国内制毒贩毒活动近年来愈演愈烈,“枪毒同源”等问题已经成为影响我国社会治安稳定的重要因素。据悉,2013年全国共破获武装贩毒案件291起,缴获枪支422支,225名禁毒民警因公伤亡。

毒品犯罪还成为滋生其他犯罪的温床。据统计,部分吸毒严重地区60%至80%的抢劫、盗窃案件系涉毒人员所为;80%的吸毒女从事卖淫活动;由滥用毒品导致的暴力攻击、劫持人质等极端事件也时有发生。

毒品更是许多人悲剧的元凶。据悉,我国目前艾滋病感染者和病人中近2成由注射吸毒导致,在某些贫困地区,形成了一些因吸贩毒、艾滋病导致的“孤儿村”“老人村”;此外,全国近十年“毒驾”案件增长迅猛,仅2013年,全国就查获“毒驾”行为2000余人次,吊销2.4万名吸毒人员驾照。



犯罪“升级”: 毒品类型多样化、贩毒渠道多元化、犯罪网络国际化、交易手段隐蔽化

印着花花绿绿卡通图案的“跳跳糖”,像饮料一般香气四溢的“咖啡”“奶茶”……这不是常见的零食,而是精心伪装过的合成毒品。

与传统阿片类毒品相比,这些包装时髦的合成毒品迷惑性极强,尤其在青少年中快

速蔓延。据公安部统计,2013年全国新发现吸毒人员中的75.1%吸食合成毒品,其中35岁以下青少年占75%,最小的年仅8岁。

更令人忧虑的是,网络时代让毒品贩卖也穿上了新“马甲”,往往打开一个聊天网站,就能找到有共同需求的“同伴”;鼠标轻轻一点就完成了一场交易,不出两三天,“货品”就能快递上门。

中国刑事警察学院禁毒学系主任肇恒伟表示,由于公安机关对娱乐场所涉毒问题打击力度不断加大,吸贩毒活动正从KTV等娱乐场所转入网络虚拟空间;而青少年正是

合成毒品和互联网犯罪的高危人群,二者一旦合流,后果不堪设想。

毒品类型多样化,贩毒渠道多元化,犯罪网络国际化,交易手段隐蔽化,这些毒品犯罪的新趋势不断寻找着打击的薄弱环节,一场全链条的毒品阻击战已经刻不容缓。

征途漫漫: 走向法治化、长效化、全民化、国际化

公安部禁毒局副局长赵宇表示,法治化、长效化、全民化、国际化,这是我国未来禁毒工作的方向。

根除毒品流弊,必须以法律根除其生存土壤。据悉,国家禁毒委正会同相关部门,研究修改刑法、禁毒法,探索建立物流寄送实名制,推动“毒驾”入刑等。

根除毒品流弊,必须形成长效打击机制,只有形成常态化打击机制,才能彻底摧毁其死灰复燃的可能。

根除毒品流弊,必须形成“全民禁毒”的氛围。据悉,公安部多年来着力培养群众禁毒力量,截至目前,已建成禁毒社会组织700多个,禁毒志愿者队伍1.5万支,志愿者100多万名。

根除毒品流弊,必须深化禁毒国际合作。毒品的制贩链条已经形成全球分工,仅缅北流入我国的海洛因就占国内80%的市场份额。为此,我国加强了与上合组织以及东南亚、中亚、南亚等国的禁毒合作,取得显著的成效。(据新华社北京6月25日电)

6月1日起

移动4G资费

全面下调

流量翻倍享

资费降50%

价格低

流量单价最高降50%,
玩转4G低至1元/天

流量足

流量买一送一,套餐流
量最高翻200倍

放心用

2G/3G/4G流量一体化,
套餐内流量全国通用,套餐
外流量500元、15G双封顶

玩法新

季包半年包年包,流量打
包更随心;套餐自由组合、多
终端共分享、流量自动加油

办理方式:
通过移动营业厅或登陆湖南移动网上营业厅(hn.10086.cn)或拨打
10086免费客服热线均可办理。
详情请咨询当地移动营业厅或致电10086免费客服热线

扫描更多优惠

中国移动
China Mobile
www.10086.cn